TZsenme, Ertelome, Pos Etme. Sayg1 Gosteren Saygi Gortir.

Adi Soyadl: Sa BBE BEE SEE BEE SEE BEE BEB GES NS NES HEE GEE NEE HEG BEE GEE R KALE EGITIM k
KALE GIBI EGITIM
Sinifi: ... No: ... kaleegitim

Hayat Bilgisi defterine yazalim.
ARACLARI KULLANMAK
Cevremizdeki elektrikle ¢calisan teknolojik aletleri
dikkatli kullaninz. Islak elle dokunmayiz. Alet ve makineyi
kullanmiyorsak elektrik fisini prizden ¢ekeriz. Uty, firin gibi
makineleri biz kullanmayiz. Calisan alet ve makineler
hareket ettiriimemelidir. Arac¢lar dikkatli kullaniimalidir.

Tiirkgce defterine yazalim. Cimleler 4-5 kelimelik olmalidir.

KELIMELERi CUMLEDE YAZ
KELIMELER: cevre, elektrik, calismak, teknolojik, dikkat,
Islak, makine, priz, utu, firin, hareket, kullanmak.

Turkce defterine yazalim. ZIT ANLAM

Agrr: Ceza: Az:
Acik: Deli: Kisa:
Guzel: Dost: Kolay:
Yukari: Kotu: Dogru:

ATASOZLERI CALISMASI - Tiirkge defterine yazalim. Baslik: ATASOZLERIMIZ

Atas6zii: DAMLAYA DAMLAYA GOL OLUR.

Bir sey ¢cok degersiz bile olsa onu atmamali, saklamalidir. Gunun birinde lazim
olur, ise yarar.

Tirkce defterine yazalim. ES ANLAM

Armagan: ilave: Hatira:
Kelime: Fakir: Konuk:
Talebe: Dus: Sene:

Ev: Tane: Ogretmen:

SORULARI YAZ. DEFTER DUZENINI UNUTMA. BiLGi-iSLEM iLE DEFTERE YAP.

1. Ahmet’e annesi 2 diizine ve babasi da 3 deste kalem almistir. Bu durumda Ahmet’in kag ka-
lemi olmustur?

2. 20°den geriye ikiser ritmik sayarken 3. sdyledigin say1 kactir?(ilk say1 20)

3.95-7="7

Once Gérev, Sonra Oyun. Diizgiin ve Dogru Yapacagiz, Adam Gibi Adam Olacagiz



Tzsenme, frtefme, ﬂj;z.r Etrme.

Saygi1 Gosteren Saygi Gortir.

(26| 4] =] 38| 3] =] 75) 3l =}
15 2l = | 36 3l = | 89 3] =]
719 4l = | 1l = ] 76| 2l =]
8l - 7 =T 38 - 2) =) 69 - 4 =
15 2] =7 | 48 4] =7 | 6 6 3] = _|
1)88-11="7 1248 =7 4) Asagidaki ¢ikarma islemlerinden hangisinin

sonucu 41°dir?

A)83-42 B)57-15 C)61-26

2) Sagdaki toplama islemlerinden hangisinin
sonucu 34’ tiir?
A)21+14 B)12+20 C)18+16

5) 87 say1 gubugundan 45 tanesi mavi, digerle-
ri kirmizidir. Kirmizi ¢ubuklar kag tanedir?

6) Sevgi treninin birinci vagonunda 14, ikinci
vagonunda 21, tigiincli vagonunda 13 yolcu
yer aliyor. Trende bir de makinist var. Aca-
ba bu trende toplam kag kisi vardir?

3) Smifimizdaki 34 6grenciden 13’1 kizdir. Si-
nifimizdaki erkekler kag kisidir?

’’’’’’’’

36 - 4 =71 68 - 6 =513 87 - 65 =113
. 5 -7 - 6

18 - 6 =i 3 57 - 5 =i} 66 - 4 =i
.7 - 6 - 5

29 - 7 =773 49 - 7 =573 67 - 5 =i
. 8 - 8 - 6

Once Gérev, Sonra Oyun. Diizgiin ve Dogru Yapacagiz, Adam Gibi Adam Olacagiz



